

# 21万元物资和奖金发给环卫工人 登封为“城市美容师”送上特别的关爱

本报讯 10月26日是我省第二十四届环卫工人节,为弘扬环卫工人的无私奉献精神,树立尊重环卫工人劳动的良好风尚,当天上午,登封市城市管理局、傲蓝得环保公司在棋盘山公园为环卫工人代表发放价值21万元的物资和奖金,并送上慰问信,感谢长期以来环卫工人为环卫事业的热爱和付出。

环卫事业是城市管理的重要基础性工作,一直以来,登封市环卫工作者充分发扬“宁愿一人脏,换来万人洁”的无私奉献精神,起早贪黑埋头苦干,在“文明卫生城市创建”等工作中担当主力军,在平凡而光荣的岗位上,用双手保障了市容环境的整洁,为优化人居环境、美化城市形象作出了积极贡献。

目前,登封市正在持续推进创文创卫工作,环卫部门也将与各部门积极配合,快速行动,集中整治市容环境,不断巩固卫生城市、文明城市创建成果,展示文明有序的城市形象,进一步提升登封的知名度和美誉度。

登封市傲蓝得环保科技有限公司项目经理韩东说,创文创卫期间,傲蓝得环

保公司每天召开工作例会,传达会议精神,对发现的问题及时整改,对作业车辆进行调整,全天24小时对路面不间断作业和人工保洁,清除小广告、白色垃圾及绿化带内的杂碎垃圾,对中转站公厕进行全面消杀除异味,全体员工对这次双创工作全力以赴,向全市人民交上一份满意的答卷。

登封融媒记者 刘跃红 刘蕾

## 登封市市场监管局 加强农贸市场 食品安全监督检查

本报讯 10月25日,登封市市场监管局对市区豫鑫苑农贸市场展开专项检查,强化食品安全、产品质量监管,规范市场秩序,进一步巩固提升国家卫生城市创建成果。

豫鑫苑农贸市场位于市区嵩山路南段,占地面积约40亩,可容纳商户300余户,市场内设有肉食区、调料区、蔬菜区、百货区等,是一个大型综合性农贸批零市场。在此次检查中,登封市场监管局督促农贸市场主办方严格落实主体责任,确保环境卫

生干净整洁,设施齐全,管理规范。同时,成立专项督导组,结合上级督查、通报等反馈问题,立查立改。

据悉,下一步,登封市场监督管理局将对市区5个农贸市场逐个制订方案,实行一市场一方案,实现市场提升、菜品提升和产品质量提升;对检查出的问题,将按照行业标准立即整改到位,为顺利通过国家卫生城市届满复审打下坚实的基础。

登封融媒记者 刘跃红 冯晓静

推进卫生城市创建,他们在行动

## 嵩阳街道 “志愿红”助力城市“双创”

本报讯 为充分发挥党员先锋模范和示范引领作用,深入推进全国卫生城市创建工作,10月21日,登封市嵩阳街道组织动员机关全体干部、30个社区村党(总)支部共500余人,在嵩华路社区、守敬路社区集中开展党员志愿者创卫活动。

志愿者们身着红马甲、携带清洁工具,深入社区的背街小巷,对小区内落叶、白色垃圾等进行清扫,改善了辖区的居住环境,也带动

居民增强了环境意识,为共同创造洁净、优美、舒适的生活环境打下了基础。

近年来,嵩阳街道坚持“综合治理与专项治理结合,软件建设与硬件建设结合,突击治理与经常性管理结合”,不断加大创卫工作力度,开展“六小”门店、占道经营、车辆乱停乱放、废品收购站、家属楼院、书院河道等专项整治,营造了良好的市容市貌和社会秩序。

登封融媒记者 刘蕾

## 中岳街道 组织开展志愿者创卫活动

本报讯 10月22日,登封市中岳街道组织动员机关干部、社区村党支部共200余名党员志愿者,对辖区内的凤凰岭生态园,集中开展创卫志愿服务。

中岳街道充分发挥基层党组织和党员干部战斗堡垒、先锋模范作用。志愿者对辖区内的白色垃圾进行清理,不落下任何一

个角落。同时,中岳街道还组织各村(社区)党员志愿者200余名走上街头,对乱堆乱倒、乱拉乱挂、乱停乱放等现象进行劝导,对辖区存在卫生死角进行集中清理。全力以赴做好国家卫生城市迎检工作,确保以最佳的成绩迎接检查。

登封融媒记者 陈晓东

# 携手共建卫生城 齐心同育文明花

创卫生城市,建美好家园,营造优美生活环境

Build an advanced clean city, build a better home, create a beautiful living environment

